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ids szerkesztő :

Mari karoly.

czeni árverési intézetben
len kivetkező tárgyuk keriil- 
Vy< mást és arany ékszerek, 
lesek villák, zsámolyok, gyer- 
jtkoko ezüst kardöv. arany és 

ott taitpipák, puskák, revol- 
lerti és női ruhák, vászon, 

la LTV neműek ieszött kendők, 
|k stb Az elárverelendő tár- 
z árverést megelőző vasárnap 

. ... megtekintheti. Fel kéret­
ek tárgyaikat elárverezés vé- 
idékozuak, hogy azt mindig 
-ék. mivel akkor a tárgyak 
:ökün . a hirdetésben megem-

rrim «I.
1 jutái ni -At ..első ma- 

Ivelö- es ápolo-intézetében
fölső váczi nt. ^\visz-féle 
r .1 ev óta létezik, gyenge- 
es nehézkora (epileptisch) 
laponkint felvétetuek. Terv- 
kfijdetik.

10. (5—10.

PLENK A
litrrliulieuma
I.Tindennemü hurutja ellen.
iánvos ai;iD":i készített thea 
• tuv-k és gyökökből ősz­
it g^g légcső, horgok, tű du 
t : iin.:ennemü hurutos meg- 
n csoda szerű hatással bir. 
fhólyag, méh hüvely huni 
ratal an v értisztitúiag hat. 
t trtjuk a dicsérő bizonyit- 

la-at. iuert bárki rövid idő
lakáról meggvö/.ődhetik. 4
Isznal.is.i rendesen elégsége* 
ravuit betegségek ellen is. 
fára bu kr.. kicsié 40 kr.
Izenben : Rotschnek V. Emil 
Iszertarában. 35. 1—12.

>k eladási.
ében a nvireg*. házai vasúti
ívira 354 hűld tagositort 

Lsagi épületekkel, dohányos 
|a 5" hold dohány * ngedéty- 

oelsőscg, úri kér:ve!mes lak, 
trkke! faragott kő alapra lég­
ik" gyümölcsös és .ugol kert, 
mai nal előnyös t-ltételek 
Vi'é-^'k iránt értekezhetni 
:v házán.

Molnár Pál.
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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve:

Egy érre 10 frt — kr. Negyed évre 8 frt 50 kr. 
Fél évre 5 „ — „ Egyes sein» — „ 1» „
Előfizetési pénz s minden közlemény : FÖ-PIACZ, 

V V. C N E V - HÁZ FÖLDSZINT a eserkeastö- 
■égbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TKLKUUl K. LAJOS é. ifj. USÁTHY KÁROLY
kiioT ,kere*kedósében * a merk «*»i tőségnél. —

Kgrél’iilt a |,»«labiratalnk iitiéu.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAIT HÍRLAP.

A dehrccsen-Tldékl „f #g*ellen»égl párt“ ItiSzlSnye.
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
ŐUiaeáboe j.eüts»rért 5 kr.

Nagyvbb terjedelmű, mint »»intén több Isbell 
hirdetések, alku szerint a legeleeóbb 

árért
Bélyegdíj : minden )>eigtatásért külön 30 kr.

.Nyílttérien megjelenő közlemény ötbasáboe 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmeutetleulil beküldött kéziratok 
nem .életnek tekintetbe. — Úgyszintén k és 

iratok eem adatnak visaaa.
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így gondolkozik a nemzet.
— A zempléni felirat. —

Mélyen tisztelt képviselő ház ! Egy állam­
ban, mely a müveit nemzetekkel haladni, erő­
ben 8 hatalomban versenyezni van hivatva, na­
ponként újabb és újabb igények merülnek fel, 
a melyeknek kielégittetése mellőzhetetlen, mert 
ha a nemzet azokról lemondani kénytelen, 
ragy azokat fedezni képtelen, hanyatlás áll 
elő : pedig minden visszaesés a világ elohala- 
dásával szemben az enyészet veszélyével fe- 
nyeget.

Az anyagi gyarapodás tehát vagyis az 
anyagi gyarapodásra vezető eszközök: t. i. a

mely a fo-

; ban, melynek aláírói kötelező nyilatko­
zatban kijelentik, hogy a javaslatok el­
len szavaznak ; a nyilatkozatot délig 101 
képviselő irta alá.

A képviselői körökben élénk szóbe­
széd tárgyát képezi az indemuytás és a 
provizórium kérdése, minthogy mindkettő 
a jövő lió végével lejár s a törvényho­
zás addigra alig lesz azon helyzetben, 
hogy akár a kiegyezési javaslatokat, 
akár a költségvetést szentesítés végett a 
koronának íelterjeszsze. A vámügyi vita 
általános tárgyalása még eltart e héten,helyes közgazdasági politika az, a meiy a 10-1 — . , ,

kozatos fejlődésben levő államra nézve élet- j a szavazás csak kedden vagy szerdán 
kérdés. I következik be. A részletes tárgyalás lég­

ii azánk is ily helyzetben van, hogy mig j kevesebb két hetet igénybe vesz, a bud- 
gyfeiól a müveit államok fejlettebb igényei I o.ettiirgyaiá8 pedig rendesen 6 hétig tart

ás fel ól az állam követeimé-1 a ml parlamenti ususunk szerint. A kor-előtt el
is szaporodtak ;
nyei is az egyesek ellenében nagy mértékben 
növekedtek, és igy kiadásaink, csak a legkö­
zelebbi múlthoz is viszonyítva, óriási magas­
ságra emelkedtek.

Most tehát, ha mint nemzet fejlődni, ha 
mint állam élni akarunk, legfontosabb köte­
lességeink közzé tartozik, hogy módokról gon­
doskodjunk, miként lehessenek már-már elvi­
selhetetlenné vált terheink, kiadásaink fedez­
hetők.

A megrak ári tások. melyekkel Lazánk zi­
lált pénzügyi állapota rendeztetm igértetett, j . „ . , ,, ,r , A v- ,. 1 , 1 1 minden i ran v bantényleg létesíthetők alig valanak, és ha tor-,
téntek is ilyenek, elégteleneknek bizonyultak ; j nem történik, a monarchia

many tehát valószínűleg kénytelen lesz 
uj indemnitást kérni s a provizóriumot 
két hóval meghosszabbítani.

— A kormányelnök a keleti kérdésben 
hozzá intézett négy interpellációra csak a 
jövő héten fog válaszolni. A válasz késedel­
mét azon körülmény okozza, hogy az európai 
konferencia eszméje ma még nem tekinthető 

biztosítottnak, s mig ez meg 
külpolitikai akci-

melyik helységben, a ref. egyház már oly 
sorsra jutott, hogy templomát s iskoláját fog­
lalták le adótartozásért, már ki is volt tűzve 
a végrehajtás napja; szerencsére az egyház 
megye három nappal előbb gyűlést tartván, 
felmerült ez ügy is s gyámintézeti pénztárá­
ból kölcsönt adott a pusztuló és véginségre 
jutott egyháznak és igy megmaradt a temp­
lom. De azért Kéezben jutott 5000 frt segély 
oláh templom építésre, 3000 frt oláh papilak 
készítésére. Ref. egyházkerületeinktől pedig 
az utóbbi években adott segélyt is lassanként 
visszaveszi a kormány. Vagy tán nem minden 
vallás gyermeke egyenlően kedves ezen föld­
nek, melyet Magyarországnak neveznek ?

Tovább menve a falukon Fél egy házánál 
kijutánk a várad« országúira, hol már annyira 
el voltunk keseredve a folytonos executiónak 
láttán, hogy midőn a falu végén a vámszedő­
nek hat krajezárt kellett fizetni, kész voltam 
a hideg idő daczára kigombolkozni és kimu­
tatni hiteles okmányokkal, hogy hivatalos utam 
van, csakhogy egyszer már megkönnyebbülve 
mondhassuk el hogy : nem adózunk.

Tisztelt szerkesztő ur! Az 1877-dik évi 
érmelléki bor nagyon savanyu, de higyje el, 
hogy midőn iszsza az érmelléki ember, már 
nem érzi a savanyúságát, hanem csak keserű­
sége növekszik s csak úgy lesi várja, hogy 
elkeseredésében, mert telhetik tőle, kinek üs 
sön botjával nagvot a fejére.

Vándor.

lényegileg pedig a haza pénzügyi 
vajmi csekélyét lendítettek.

Keresnünk kell tehát egy más 
mely nem lehet egvéb, mint a követelt jőve 
delmek szaporítása, a rám és keresk. ügyek 
előnyös, igazságos megoldása.

Hazánk ily nehéz körülményei közepette 
kötelessége tehát minden igaz hazafinak, kinek 
jövőnk szivén nyugszik, figyelemmel kisérni a 
hazánk közgazdasági állapofeit mélyen érdeklő 
a vám- és keresk. ügyekbeli kiegyezést ezé- 
lozó törvényjavaslat körüli tárgyalásokat.

E megye közönségének vezérelve, a vám 
és keresk. ügyi kérdések megoldására nézve 
már ismételt feliratainkból, a tiszt, képviselő­
ház előtt ismeretes ugyan, de ezen ügyet oly 
annyira fontos és lényegesnek tartjuk, hogy j 
hazánk elleni bűnt vélnénk elkövetni, ha mind­
annyiszor, valahányszor alkalmunk nyílik nyi- j 
latkozni, meggyőződésünknek kifejezést adni j 
nem sietünk. j

Azon mély meggyőződéstől áthatva, hogy 
a kérdéses törvényjavaslat hazánk nehéz hely­
zetét csak még súlyosabbá tenné ;

hogy jövőnk, állami létünk veszélyezte­
tésének magyát hordja az magában ; hogy ér­
dekeinknek megfelelő alapos indokokat nél­
külözve, hazánk közgazdasági érdekeit, idegen 
lérdekeknek áruba bocsátja; bővebb indoko- 

ást nem keresve, legmélyebb tiszteletünk ki­
fejezése mellett sietünk felkérni a m. t. képv. 
házat: „hogy a tárgyalás alatt levő s a vám 
és a keresk. ügyeknek a laj tán túli tartomá­
nyokkal való szabályozását ezélzó kiegyezési 
törvényjavaslat, a különben is ily nagy fon­
tosságú ügy higgadt megfontolására nem is 
alkalmas jelen vészterhes időszakban, — a napi 
rendről levétessék : jövőben tárgyalása pedig 
a kellő és megbízható adatok egybegyűjtése ^ ki ád többet 
után s ezeknek alapján akként intéztessék el, 
hogy a kiegyezés mindkét félre igazságos, 
méltányos és kielégítő legyen ; ennek nem si­
kerülése esetén pedig, — a mint azt már több­
ször hangsúlyoztuk, — ezen ügy az önálló 
vámterület alapján szabály oztassék.“ Leginé" 
lyebb tisztelettel stb. Zemplénmegye közönsége.

helyzetén j ójáról, nem adhatók a kormány által 
* gositások.

módot,

— AZ erdőtvjavaslatnak törvényerőre 
emelkedésével a kormány tizennégy erdőfelü­
gyelői állomást szándékozik rendszeresíteni. 
Ezen erdőfelügyelők közül három a központ­
ban, tizenegy pedig az országnak ugyanannyi 
alakítandó erdő- kerületében fog alkalmaztatni. 
Az erdőfelügyelői állomások rendszeresítése 
mintegy 75.000 forint költséget fog igénybe 
venni, melynek a törvény értelmében létesí­
tendő erdei alap szolgáland fedezetül.

Az

— A vámügyi javaslatok elfoga­
dása nagyon kétséges, bár 15 borvát és 
hét szász képviselő’ fog mellettük sza­
vazni 8 a kormány mindent elkövet a 
liü pártfelek együtttartására. A távolle­
vők táviratilag szólittatnak fel a szava­
záson részvételre. De az ellenzékek is 
mozognak, működnek. A csütörtöki ülés 
alatt egy aláírási iv cirkuláltatott a ház-

A végzeten nap.
— Franczia beszély. —

(Folytatás.)

— Nem maradhatok itt, mondám a ven­
déglősnek, adjon valami félreeső szobát, meg­
fizetem akármennyit kér érte.

— Nincs egy iires szobám sem, uram ; 
elkezdve a pinczétől a magtárig, mind tele 
van, sőt a magam hálószobájába is asztalt kel­
lett betennem, épen egy angol és egy angol 
nő fröstökölnek most ott. kértek, hogy hagy­
jam magokra, s nem is háborgatom őket, ha­
csak a körülmények nem kényszerének. De 
ön majd meg hal éhen! Ha jól fizet, kénytelen 
leszek őket háborgatni.

Visszaakartam hívni, de már messze
volt.

Öt perez múlva jön vissza nagy őrömmel.
— Az ur és az asszonyságnak nem igen 

tetszett, hogy önt hozzájuk szállásolom, de 
még se bánják, hogyha a mellettük levő asz­
talnál fog ebédelni.

Éjjelre majd csak gondoskodnak elég

Ermellékröl.
— Úti-képek. —

(Vége.)

Köbölkút zegzngjából kiérve Szt.-Mik- 
lósra vándoruknak, melynek üres ablakokkal 
tátongó, fedeleden kőrakásként meredező ta­
nyája már távolról megdöbbentő hatást gyako­
rol a felé közeledőre. Eszembe jutott, hogy e 
községet tíz óv óta mennyi csapás érte 
gett kétszer egymás után, égéséből még felo­
csúdni sem tudott, inár a következő évben 
iszonyú jégverés tette földdel egyenlővé ara­
tásra érett vetéseit s gazdag gyümölcsöt ígérő 
szőlőit, s mintha az elemek összeesküdtek vol­
na ellene, minden év ujabb-ujabb csapásokkal 
látogatta meg, s mint síremlék áll a pusztuló 
községben a füsttől megbámult romladozó to­
rony, melyből a harangok megolvadva hal­
lottak le. De úgy látszik „bírja még,“ mert 
a végrehajtók találnak rajta nyúzni valót. Mi­
dőn megállónk a faluháza előtt, a dobszó s a 

Si te ? volt az első hang, melyet 
meghallánk s fájdalom, két ügyvéd, egy bíró­
sági és két adóvégrehajtó igyekeztek elpusz- 
titni azt, a mit az elemek még meghagytak. 
Emberiesség, kímélet, részvét, puszta hangok 
már, ki kell huzni a párnát, a lepedőt, el kell 
adni az eke-vonó jószágot, meg keli ütni az 
adózási képességet, csakhogy az idei adó ki­
teljék, ez a jelszó, mely felülről hangzik, és 
mely kíméletlenül végrehajtatik. Nem csoda 
aztán, ha az elkeseredett s mindenétől kifosz­
tott, úgy tesz mint, itt is valami szerencsétlen, 
ki pár évvel ezelőtt boszuból a jegyző laká­
sát, hol a végrehajtó aludt, felgyújtó, remél­
vén, hogy az, a kit ő égetni valónak Ítélt ben- 
sül, de biz az megszabadult, a szegény jegyző 
nagy kárt vallván, adta meg az árát, a dicső 
kormány küldötte végrehajtó csúf eljárásának. 
Óvakodik is a jegyző azóta szállást adni az e 
féle embereknek.

Szent-Miklóson túl, nem nevezem meg

- A pápa végrendeletéről jelentik : A 
pápa Ferenc« József király ő felségéneit és 

felvili- több más katholikus fejedelemnek ajándékot 
hagyományozott. Az íróasztalon a végrendelet 
mellett egy csomagot találtak, ellátva a ha- 
lászgyürü pecsétjével és e felirattal : „Utó­
domnak.“ A fiókban két millió frankot talál­
tak aranyban és franczia bankjegyekben. A 
Pius-emlékre az Osservatore Rosnano gyűjtést 
kezdett, mely eddig csak 2616 lírát eredmé­
nyezett.

Egyház iskola.
Az ágostai evangélikus superintendensek 

pár nap óta a fővárosban időznek. Összejöve­
telüknek oka, hogy a Pa Iffy Jánes kath. fő 
ur 16 ezer frtnyi alapítványt tett egy Po­
zsonyban felállítandó protestáns theologiai in­
tézet javára. Ezen intézet tervezetének meg­
beszélése képezte a superintendensek tanács­
kozásainak tárgyát.

— BUDAPESTI HÍREK. Csepreghy Ferencz,
a „Sárga csikó“ szerzője súlyos betegségéből 

léé- felépül 8 m^r ismét megkezdheti munkásságát. 
Egy nevelő, úrnője több adósától 1600 frtig 
felvett pénzfizetéseket s ezt elköltötte. Fél év­
re Ítéltetett. Tegnapelőtt este egy tisztessége­
sen öltözött fiatal ember a Dunába ugrott, 
hol nyomtalanul eltűnt. Szerelmi tragoedia. 
A Pannónia szálloda 3-dik emeletének egyik 
szobájában Bügel Géza, és kedvese Farkas 
Róza meglőtték magukat. A férfi hátrahagyott 
iratából kitűnt, hogy az öngyilkosság kölcsö­
nös megegyezésből történt.

mecseréléssel foglalkoznak. A mulatság este 
hat órakor kezdődött s világos nappal ért vé­
get. A terem zsúfolásig telt. Az itteni hét sze­
mélyből álló barna zenebanda, oly buzgóság- 
gal pengeté a hegedühurokat, hogy nagylel­
kesedést lehelt be a közönségbe a táncz iránt, 
melybe nagyja s apraja, kor s nemkülömbség 
nélkül belekeveredett, olyannyira, hogy a lel­
kesülés mindinkább fokról-fokra hágva, útdí­
jára a „ne továbbjut“ érte el. Hogy a tánezok 
közt a csárdás volt az uralkodó, azt mondani 
sem kell, ez uralta a helyzetet s különféle 
zene-variatióban feltüzelte a tánezosokat.

Ha valakinek eddig még kétsége volt a 
felöl, vajon Nánás városa bővölkodik kitűnő 
szépségekkel, annak alkalma volt a teremben 
az eddigelé táplált tévhitet letenni s jobb meg­
győződésnek tért adni. — Így folyt kitűnő bor 
s idegrázkódtató zeneszó, meg a kellő illem 
megóvása mellett a v i g a d ás háboritlanul; 
egész éjjel. A bevétel a remény lett várakozást 
túlhaladta.

Dr. Mezöli Manó.

— A gr. Szapáry Imre meggyilkoltatá­
sáról a következőket írják : E hó 12-én reggel 
73/* órakor lőtte szivén Tóth Ferenc hadnagy 
gr. Szapáry századost. A gróf azonnal ször­
nyet halt. Minden oda mutat, hogy az áldo­
zat még épen mozsdásnál volt, midőn gyilkosa 
belépett. A zubbonyt akkor kaphatta magára. 
Két erős revolver lövés van a mellben, s át­
hatva a testen, az ajtótól keresztbe a szobán, 
az ablaktáblához vágódott, s onnan a falhoz 
vissza. A gróf az ajtónál lábbal a padozaton 
fekve találtatott. A gyilkos előre felnyer­
gelte lovát, fegyveresen, köpenyben ment be 
a grófhoz, s a gyilkosság után rácsukva az aj­
tót, lement lóra ült és elvágtatott. A gróf 
szolgája a lépcsőn találkozott vele, bement a 
szobába s urát vérében látva, rögtön rohant 
jelentést tenni. Egy csapat honvéd huszár, Ma­
darast Oszkár hadnagygyal élükön lóra ka­
pott s üldözőbe vette a gyilkost. Először 
Jász-Apátliinál elvesztették a nyomát, mert 
az üldözők lovai ki voltak fáradva, mig a 
gyilkos a szolgája által előre küldött lovon 
tovább nyargalhatott. Sorsát mindazáltal ki 
nem kerül hété, mert Kis-Köre (Hevesmegye) 
mellett legényével együtt elfogták. A gyilkost 
és legényét Budapestre szálliiják a honvéd­
dandár törvényszék elé. Tóth Ferenc hadnagy 
40 éves, azelőtt zsandár őrmester volt és foly­
vást iszákos; mint tiszt mindig kerülte társai 
társaságát. Egy hátrahagyott iratban eztirjaa 
gyilkos ; „Ha velem nem tett volna úgy, én 
sem tettem volna vele igy. Az alattvaló sem 
kutya.“ Úgy tudják azonban, hogy gr* Sza­
páry Imre, e lovagias és igazságos férfi, soha­
sem bánt vele rosszul, s Tóth Ferenc kisebb 
fegyelmi büntetések miatt vetemedett a gya­
lázatos tettre.

ei könyvnyomdájában

ágyról. Mert itt fog maradni, nem de? Jól 
van. Helyesen cselekszik, mert úgy se utaz­
hatnék tovább. Jöjjön. Önnek jó lába van, 
annyival jobb, mert a lépcsők olyan roszszak, 
hogy azt hinné az ember, hogy a zergéknek 
készítették.

A vendéglős gyorsan ment, s igen sokat 
beszélt. Alig tudtam követni, lehetetlen volt 
félbeszakítanom magánbeszédjét, a mit úgy 
látszik értett is, mert egyszerre kérdezett is, 
felelt is.

A hogy megérkezünk az első emeletre, 
Öklével megüt egy ajtót, a mely nagy zajjal 
fel is nyílt.

Jankával és Artus Lorddal állottam 
szemben.

Janka egy nagyot kiáltott s ájul tan ro­
gyott a deszkázatra.

__ Az Ördög hozta ide, monda Artus
Lord angol hidegséggel, s lassú kimért lép­
tekkel ment Janka segítségére.

A vendéglős ágyára tette le. Olyan nyu­
godtak voltunk !

__ Urain, felelék, áldom a véletlent, a
mely Ide hoz . . . Hogy oly gyorsan bagy-

VIDÉK.
— A „Uebieczea“ levelezés«. —

H.-Nánás, febr. 13.
E hó 11-dikén a polgári olvasó-kör tánc­

vigalmat rendezett a c>izinadia-társulat termé­
ben. Ha a polgári casinó az urirend s a la­
kosság miveltebb osztálya által van képviselve, 
az olvasókör a legtöbb városi képviselő s a 
gazdák szine-javát egyesíti kebelében.

Ezen kör, melynek élén tiszteletes Katona 
ur, mint elnök áll, kinek erélyes törekvésének 
s tapintatos vezérlésének, alakulását s három 
éves fennállását köszönheti, azon nemes czélt 
tűzvén ki magának, a mivelődést a földmive- 
lők közt terjeszteni s a lapolvasás iránti ér­
zéket bennük kifejlesztei, s eddigelé ezen célt 
soha szemelő! nem tévesztvén el, már is dús 
gyümölcsöt termett, s jól esik látni, miként a 
körtagok mindennap folytán ott összegyűl­
vén, olvasás s érdemes tárgyakról való esz-

tam el Párist, az azért történt, mert rettegtem 
gyengeségemtől, s azt hittem, hogy elég gyáva 
fogok lenni ezen nyomorultnak megbocsátani.

De nekünk még dolgunk van egymással
uram.

— Ej és micsoda ? Valóban Ön megbo­
londult, kedves Györgyöm. A mi közöttünk 
történt az pompás viadal volt, s ha közülüak 
valamelyiknek oka van panaszkodni, az bizo­
nyosan én vagyok.

— Micsoda, ön bátorkodik ?
— Mily goromba szavak ! Kedvesem ön 

elfeledkezik magáról! Igen, ismétlem, nekem 
volna okom panaszkodni. Mert végtére is én 
elébb ismertem Jankát, mint ön. Márthat hó­
nappal az előtt udvaroltam neki, midőn tönkre 
téve Evelinánal találkoztunk, s ön akkor nem 
is tudom micsoda előnyökkel birt s leütötte ke­
zemről. Először t)n volt hatalmasabb, aztán én 
hát mi van ennél igazságosabb . . . mit akar 
még ?

— Játszunk a szeretőért Mylord, hogy 
már úgy beszéljek, mint Ön. Fél talán egy kis 
találkától.

(Folyt, köv.)

Kelet érdekei.
Ausztria.

Az már tény, hogy a tartaléktisz­
tek hadifelszerelésük teljes s jó karban 
tartására szóllittattak fel. Tény továbbá, 
hogy a tartalékosok tartózkodási helyei­
nek felülvizsgálása elrendeltetett; az 
egyes ezredparancsnokságokhoz az „e s- 
hetőleges“ mozgósítás esetére a 
rendeletek s informátiók szét küldettek s 
hogy a szekerészei! osztályok teljes lét­
számra egészittettek ki s az e körül fel­
merült hiányok pótoltattak. Szóval meg­
történt minden arra nézve, hogy a had- 
üzenés esetén haderőnkről tökéletesen 
tájékozva legyenek.

A muszka kormány titkos katonai 
ügynököket küldött Ausztriába, hogy 
kikémleljék a szárazföldi és tengeri had­
erőt, a várak helyzetét és a hadsereg­
ben uralkodó szellemet.

Ausztria-Magyarország rögtön ac- 
tióba lép, mihelyt a muszkák és ango­
lok közt az első lövés megtörtént.

Ez pedig már pár nap múlva vár­
ható.

Mit csinál az angol ?
Lavallettából febr. 8-iki kelettel a Pol. 

Corr. következő levelet vesz: Az augol kato- 
tonai készülődések Haltában napról-napra ko­
molyabb jellemet öltenek, úgy hogy az időpont 
nincs távol, midőn Malta is fontos szerepet 
játszand. Az angol csapatok létszáma a szige­
ten egy idő óta folyton emelkedik. Szigetünk 
jelenleg valósággal el van árasztva a skarlát 
piros kabátos és phantasticus sKÓt egyenruhás 
katonákkal, kik egyelőre csak sétapálczájok- 
kal járnak-kelnek ugyan s inkább úgy néznek 
ki, mint valami mülovar társul at tagjai. Haltá­
ban naponkint olyan roppant lőgyakorlatok 
tartatnak, hogy az ablaktáblák rezegnek, a 
házak valósággal mozognak tőle, s egész La- 
valletta füstbe és felhőbe borul ínak látszik. A 
még ezutánra várt ezredet számára sok barak 
építtetik. 5-én délután két angol hajó érkezett 
oda, melyek nemcsak csapatokat szállítottak, 
hanem lánczczal, mérő-eszközök kel, torpedó­
val voltak megrakva. Nehány nap óta meg­
kezdték a torpedók lerakását a sziget közvet 
len kezeiében, főleg a Sliema és Valletta köz­

ti szorosban. Sliema a zármüveken kívül fek­
szik mintegy fél órányira Vallettától, Malta 
fővárosától.

Az angol hajóraj, 70 pánczélhajó, 13-án 
átment a Dardanellákon s jelenben már a 
Bosporus ban czirkál : a esanaki pasa tiltako­
zott az átmenetei ellen, de ezzel az angol ad­
miral mit sem gondolt, mert parancsot kapott 
engedeleinniel vagy a nélkül a Márvány-ten­
gerbe nyomulni és oly rendszabályokhoz nyúlni, 
hogy az őt követő hajók védve legyenek.

Az angol hajók csatakészen voltak.
A londoni kabinet még folyton azt ál­

lítja, hogy csak az angol alattvalók védelmére 
küldte hajóhadát Konstantinápoly elé.

A muszkák.
Miklós nagyherczeg parancsot kapott az 

egész testőr hadtestnek Konstantinápolyba le­
endő indítására. Az angol kabinet erőszakos 
lépése, hogy t. i. hajóhadát a Bosporusba 
küldé, a muszka kormány hadüzenetnek te­
kinti Anglia részéről, mely ellen egész erejé­
vel fog fellépni.

A törökök.
A szultán első titkára a kamarában egy 

rendeletet olvasott fel, mely által a török or- 
szággyülés feloszlattatik.

Thesszáliában az összeütközések a fel­
kelőkkel folyton tartanak.

A szultán a fővárosból elmenekült.
Bis mark.

Bismark herczeg Berlinbe érkezett s ked­
den válaszol a keleti kérdésben hozzá intézett 
interpellátiókra.

E válasz világtörténeii iontosságu lesz, 
mert ha Németország latba nem veti hatalmát, 
a muszka terjeszkedések ellen, úgy véres na­
pok várakoznak Európa népeire.

— VIDÉKI HÍREK. A szegedi gyufagyár, 
mióta uj gyáros vette át, feltűnően rósz gyu­
fát állít elő. Boczföldör Zalainegyébeu a csárda 
tulajdonosát, nejét és szolgálóját agyonütötték. 
Rablás nem történt s igy azt hiszik, hogy az 
iszonyú tett boszu müve volt. Kápolnán az 
1849-iki csata évfordulóját f. hó 27-én gyász­
istentisztelettel ünnepük meg, Temesvarott 
a napokban egy egész csapat orosz szökevényt 
fogtak el. SÓlyomkŐ községben a kanyaró oly 
mértékben dühöng, hogy az iskolákat bezárták.

Apróságok. A tarokkozó miniszterel­
nök. Az „Ellenőr“ iija : „Ma egy budapesti lap izgé- 
kony fa utas iája Tisza Kálmánt „sürgős meghívással" 
Becsbe utaztatta. Megnyugtathatjuk, Tisza Kálmán 
reggel ott ült a házban ; e s te pedig tarokk o- 
zott a körben. S holnap és holnapután is valószí­
nűleg ezt fogja tenu i."

Tisza Kálmán tehát agy tesz, mint GÖrgei egy­
kor Vámos-Férésnél, midőn a muszka itt Debreczenben 
verte Nagy Sándort.

A kivel szénát is lebet etetni. 
A pápa lábáról, le akarták lopni a papucsot. A holttest 
tudvalevőleg közszemlére volt kitéve, s ezer meg ezer 
ember tolongott körülötte. Egy franczia, miden a láb­
csókol sra lehajlott volna, a pápa lábain levő papucsok 
egyikét levonta, e tovább akart vele állni. Műveletét 
azonban észrevették s ragadmányától megfosztották. 
A francziának nem lett semmi bántódása, mivel, a mint 
kitűnt, csupa kegyeletből akarta magához venni 

pápa papucsát.

Nemzetközi kiállítás.

A párisi közkiállitásra Magyarországból 
tárgyak február hó 20—25-ikén kezdetnek 

fel küldetni; az expedíció innen a fővárosból 
naponkint fog történni, bezárólag márczius hó 
31-ig. A mely tárgy ápril 1-je előtt nem ér­
kezik meg Parisba, csak a franczia kiállítási 
bizottság külön engedélye és a lehető legna­
gyobb tarifa árszámitása szerint vétethetik föl 

tárlatba. A Budapestről felküldendő tárgyak 
előzetes bírálatát már megkezdte az e czélra 
kiküldött jury s a kormány is már holnap-hol­
nap után fölküldi az állami számlára készült 
kiállítási szekrényeket, asztalokat stb. A bu­
dapesti kiállítók tehát legrövidebb utón túles­
hetnek most előmunkálataikon, és tárgyaikat 
már bátran küldhetik Párisba.

A jelentkezett kiállítók közül sokan ab­
ban a hiszem ben vannak, hogy tárgyaikat 
(közérdekű stb. címen) a kormány államkolt- 
ségen állíttatja ki a közkiállitáson. A kormány 
igenis ígéretet tett olyképen, hogy a kollek­
tív-kiállításokat (egy-egy szak vagy iparág-ki- 
állitást) mérsékelten vagy teljes díjtalanul ki­
állítani szándékozik, és ez Ígéretét be is vál­
tam! ja, de a legtöbb bejelentett kollektív-ki­
állítás egyes tagjai különféle okokból vissza­
lépvén a társas kiállítástól, kormányunk abba 

helyzetbe jutott, hogy legfölebb az Összetar­
tozó tárgyakat egy keretbe véve, némi enged­
ményben részesítheti kiállítóikat. Sok kiállító 

cikkét azért vonja vissza a kiállítástól, hogy 
helyért fizetendő dijat sokalja, és még na­

gyobb egyéb kiadástól tart. E tekintetben tu­
datjuk, hogy nem a helyet, de azon szekrény­
agy asztalrészt fizeti e díjban, melyen kiál- 

litmánya kiállittatik, továbbá a ki- és becso­
magolás! költségeket, a kiállítás alatti gondo­
zást, a biztosítási dijakat stb.. vagyis a kiállí­
tásra beérkezett tárgy után e dijon kívül nem 
fizettetik egyéb költség.

— Muszka szökevények Magyarország­
ban. Az aradi Alföld Írja : Nemrégiben No- 
verszky József nevű orosz szökevény érkezett 
hozzánk s internáltatott a belügyminiszter ál­
tal Aradra. A bratye egy ideig békén volt
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közöttünk, s szorgalmasan dolgozott a szesz-j * Most foly a sorozás. Az els5 nap teg- gyászszertartás megelőzése gyanánt vasárnap j éri naárczius 2-án önképzőkörük javára á „zöld- 
gyarak egyikeben. Meglepte-e a honvágy, nap vo]t Ekkor megvizsgáltatott 56 az első este a kath. templom harangjai megszólaltat- fa“ szálloda nagytermében tartandó zártkörű
r^Lokban'T“szét’ \ZTehn arr! “ bfed*' i kor««*t*1yb“1. eWállittatott 8 hivatalból. És .nak' M“naP k?d<le" az egyházra kiváló tánczestélyre. Dr. b. Rozner Ervin, az „Ön-
a napokban egy szép reggelen aira eored- fontossággal bíró papava asztas alkalmából képzőkor“ védnöke s a rend bizottság elnöketünk, hogy a m. muszkánk nme meg. Azon- »“»«£ •« - 64 szal csak ~ ot szmtén 9 órakor tiniénél vés isteni tisztelet fog Szepessy Zsigmond, h je^ző wlünfr Ödön
ban rósz pénz nem veszhet el s tegnapelőtt a be. Mi a magyar most? — But szibaritaváx 1 tartatni. " . 1’
táviró azt jelzette Temesvárról, hogy masz- i * Halálozás. Mélyen megszomorodott szív-! * Bálint napja alkalmából tegnap a főis-
kánk ott van. Persze visszaküldték bélyeges vei tudatom feledhetlen kedves jó férjem néhai )colai tanárikar testületileg tette tiszteletét Ré- 
papiros kiséretebeu s most mar szigorúbban j Hoffmann IgnáCZ városi polgár és volt keres- Té3I Bálint superintendensnél. Az egyházkerü- 
fognak figyelni, hogy újra el ne hagyhasson j kedőnek 1878 ik február 15-éu, reggeli 3 let jegyzőiénél, Illyés Bálint kisújszállási ref. 
bennünket. Ennek kapcsán érdemesnek tartjuk. órakor, hosszas szenvedés után élete 68-ik, lelkésznél szintén igen népes névünnep tarta- 
felemlítem, hogy napról-napra több orosz van- j boldog házasságán:! k 40-ik évében, hosszas ’ totr. * * 1 1 "1
doroi át Magyarországba, melyet hihetőleg í szenvedés után végelgyengülés en történt csen- ! a legtiszteletteljesebb

nak. Távoli úgy, mint

h. ai elnök. Chris tó Miklós, (pénztárnok) Da­
ni elő vies Sándor, Gottlieb Mór, Hovánvi Gyu­
la, ifj. Jezerniczky Ferencz, Lázár " Zoárd, 
(elíenőr) Miskolczy Sombor, Rednik Gábor, 
Ifj. Top erez er Sándor, Török Károly. Veress 
Gusztáv, bizottsági tagok. Belépti díj 1 frt.1

köszönet-
Kánaánnak hisznek a keleti harctér 
sany.iruságai után.

kiállott I des kimúl tát. A megboldogultnak hült tete- 
! mei 1878. évi február 17-én délután 3 és 1/9

ÚJDONSÁGOK.

, , . . . , , „ - üdvözlettel emlékeztek meg róla ez alkalommal í mellőzni. ( Az ifiusáa- érpttséo-ör/M = “órakor, anagyujutczai 1595 sz. a. házból fognak is. Éljenek a mi derék Bálintaink ! í .. A , g , ^eró1 Juzan
;a róm. catb. szertartás szerint, a szentannautezai j * Kinevezés Kóbor Kornél és Szép Ln- 
; sukertbe őrök nyugalomra tétetni, az engeszteld jos ni. osztályú kiszab, tisztek, Il-od osztályú 
szent miseáldozat pedig február 20-án délelőtt "tisztekké neveztettek V; a 9 órakor fog az e£ek urának bemutat,atni. _j* A MŰMfurdalta Dévai Antal

a széohenyi-Utczai Korona“ vendéglőben ! ? Z ^^sségre az elhunytnak rokonán,; tnnyogi illetőségű 16 éves fiút. ki városunkban J 77XXVIUIi<t veriueglODen. barátait és joismeroseit bánatos szívvel meg már hán
Jo es olcsó kiszolgáltatásról most

* Mához egy hétre! Akkor lesz 
„függetlenségi kör“ táncz vigalma

A jeles költőhöz az ottani müveit eleinek J— Kezdete 8 őrakor. Feíiilfizetések
ragaszkodással vonzód-. tel vétetnek s hirlapilag nyuo-táztatnak á. höl 

közel, baratai meleg, gyek_ kéretnek öltözékeikben minden fényűzést
„ a ------- Béről s józar

doikozasardl tesz bizonyságot a meghívó e so 
ra. Bár minél több helyen követnék

S
* A tiszántúli ref. egyházkerület a Deák 

r erenez szobrára 50 frtot adományozott.
Nyilvános köszönet. A debreczeni ipa-

azt.
Z e r k.)

W eixler Vilma. Inap önként jelentkezett a rendőrségnél,
* A helybeli m. k. méntelepben levő 136 redelmesen bevallott mindent, hogy ő

Vi 1

,. ír lén k 1 ,o,o , , , v , ----- három hó óta egy asztalosnál, volt alkal- j ros ifjak önképző egyletének könyvtára részérehívom. Kelt Debreczenben 1878. évi február j mazásban, s ki a múlt évben Er-Endréden IN. N. ur 1 drb. tudományos könyvet Király 
lo-én. Ozv. Hoffmann Ignaczné, született (boszuból gazdájának házát felgyújtotta. Teg-j Gyula ur VIII-ik oszt. tanuló 1 drb diszk l

s tö-; tésB költeményt ajándékozott, kegyes adomá-
_ - ,—   —......... Imimen., iiogj v 116111 1 f *- -1- 1 -1 - .......................

darab állami ménnek a márcz. 1-től, jun. vé- i viselheti el a lelkén a gonosz tettét; elbeszélte
geig tartó fedezési időszakra az eyyes fedez- '• egyszersmind, hogy gazdája égő házától a

. - tetési állomások szerinti szétosztása, a helybeli j szomszéd urasági lak is megfyuladt és egé-
zemelyi hír. A kozkedvességben álló; méntelep udvarán holnap reggeli 8 órakor szén porrá égett. Megelőzőleg pedig egy ott

llLeÓ .ír*“’ ,egésZ9eg' aOapotaj fogja kezdetét venni. lakó özvegy asszonytól 35 frfot lopott el A
' “ J a or,lult 9 túl van minden vészé-1 Requiem. A kath. világ gyászában rendőrség a kir. ügyészséghez tette át az ügyet.

velünk együtt igen , résztveendő a helyi kath. egyház is. fi hó 18-j * Műkedvelői előadás. April hóban nehány 
kán, d. e. 9 órakor IX. Pius pápa ő szentsége lel- derék ifiju jótékony ezélra műkedvelői előadást

e'öre tétetett intézkedés. Balázs Kálmán 
zenéje éleszti a fiatalságban a tüzet. Ki 
ne kívánkoznék oda ? — Menjünk is 
el minél tömegesebben. Ez az élet úgy­
sem sok, használják az okosok !

íven, a minek bizonyára 
sokan örvendenek.

L e S U j a b b.
- Szapary gyi|k08a Tóth k 

tiszt, a mint értesülünk i , , 
selte magát elfogyásakor 
nélkül, önként adta meg ffia 1“ er°8ZÍ*k 
kardját s a nála volt karabély’ 
azonnal bevallá. De amerikai párbajt ^ 
legetett előbb, hanem ezt bizonyítani nem 
tudja. Hirszerint Budapesten magasztal 
tátik fel az orgyilkos — akasztófavi­
rágul.

Főiskolánkban a hittan) és jogi tanfo- 1 kiiidevért fog az engesztelő sz. miseáldnzat a szándékozik tartani. 
.rYmoV Pp9 illetve a pótszigorlatok f. hó lehető ünnepélyesség mellett az egek urának I * Köszönettel 
-■ an . u. 3 órakor tartatnak meg. i berautattatni. — Ugyancsak ez alkalomból a nagyváradi vettük a meghívást a 

jogakadémiai ifjúság által 1878.

nyaikért fogadják hálás köszönetem az egvlet 
nevében. Debreczen 1878 febr. 15. Juhász, 
József könyvtárnok. i

* A hajdú-doroghi ref. egyházközségnek
temploma és iskolája felépítésére a király 150 
frtot adományozott magán pénztárából.

* A réf. egyháztanács gazdasági
szakbizottsága hétfőn, e hó 18-dikán 
délután 3 órakor gyűlést tart a szokott 
helyen.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Vasárnap, február 17-dikén először adatik:

á csirkefogó.
Legújabb népszínmű dalokkal 3 felvonásban 

Irta Lukácsy 8.

A szerkesztő nyílt postája.
Nánáí. Máskor is szívesen veszem. Kisuiszáfia«

,“t? NaÁvÁÁrfÁ ™egg7Ul ' «iskolCZ. Miadea 
J agy varad. Lgy latsziK, semmi sem használ. Hát M. ?

Felelős szerkesztő :
SZATMÁRI KÁROLY.

' Szerkesztő lakása : kisraesterutea 1385. sz. *.)

Alapittatott
1863.

Csak Witte Edénél
Báosben, I. veri- Kärntnsrstrasse 59.

Tréfás

füzértáncz-figurák és jelvények,
úgymint valamennyi

báli czikkek. ékszerek, legyezők, stb.

Füzertáncz figurák.

THnvzmester segélye nélkül mindenki 
a Ívgszel>b és legesinosxbl, füzértáncz 

figurák at képes rendezni. 
Álarc* figura 1.50. 5.50.
Fortuna figura 5.50, 3, 3.50.
Tükör- és szivarszipka 3.50.
II -iabda (12 szem.) 2.50.
.lelkép figura 5 frt.
J-skev figura, igeu díszes 3,60. 
T«-.*iO'o1a figura 1.50, 2.50, 8 írtig; 
K^ztyii figura 1 frt. 
l’. i/.s figura 155. 
t'-*aládi figura 15 sz.) 4.50,
Kedély figura 5.50. 3.50.
Orsz.igus figura 75 kr.
Halászat figura 3 frt.
Kap-figura ISO. 5..*>0.
Jelvény figura, finom 4.50.
Hal- és rák figura 5.50.
Borospohár figura 2.50.
Páva figura, uj 5 frt.
Margueritta figura 5 frt.
Ezeken kivül még sok más figura 

egész 15 frtig-

Füzértáncz-jelvények
50 darabos választékban.

Minden választék közé finom 
crepp- és csillárjelvények is adatnak. 

1 választék 50 darabbal.

Nr. I. II. III. IV.
1 frt, 1.50, 2, -5.50 3,

Nr. V. VI. VII. VIII.
4, 5, 6.50, 7.50.

Fűzértáncz-dun bonbonok. 15 da­
rab finom bontókban, álarvz-sipkák- 
kal 75 kr. 1 fit, 1.50, 2, 2.50.
A1 latfej ekkel 1.50, 2. 5.50.
Egész álarc-jelmezekkel 6, 9, 15 frt.

Füzértáncz-csokrok, tökéletesen ! 
helyettesítik a friss virágokat, 50 ; 
drb 4.50, 5, 6, 7.50, 10, 15.50.

Egy egész
tréfás tombola

55 drbbal 4 frt, értékes tárgyakkal 
5, 6, 7, 8 frt.

Báli csokrok
finoman parfilmirozvn, egyszersmind 

i egy diszes legyező. 1 drb, 1, 1.50, 
j 3. frt Báli és színházi ékszer. 1 

gar. 50, 80 kr. 1.50, 2, 3. frt.

Á I a r c z o k
gyennekek, urak és hölgyek rész été 
darabonkint 8, 10, 15, 25, 30 40, , 
50 kr.

Jellem álarcz, például Napoleon, 
Bismark, Vilmos császár, IX. Pius - 
pápa, stb. drb ja 50, 75, 1,1.50, 5 frt- j 

Bársony-álarczok darabja 15, 50, ; 
30, 50 kr.

Allat-álarczok darabja 40, 50,1 
75 kr. 1 frt.

Állat-négyes 4, 5, 7.50, óriási 
főkkel 12.50, 15 frtig.
Orrok darabja 8, 10,15, 20, 40, 50 kr.

Csörgősipkák 50 darab 6, 8, 10, 
12, 15, 50 frt.

Bolondok jelvénye 50 drb válo­
gatva 4, 6, 6. 10, 12 frt 50 kr.

A lantirt elismerő iratok a legjobb bizonvi- 
tékoí nyújt a kitűnő hatású

Wilhelm-féle

havasi növényszörpaek
Perun, 1877. oht. 17. 

Kérek posinforduíiával utánvétel mel- 
lett az ön kitűnő Wilhem-féle havasi növény- 
szörpjéhől 2 üveggel küldeni.

Tisztelettel maradtam
Pauk Ferencz,

cs. k. távirda hivatalnok.

Scbiosselitz, 8aáznál 1877. febr. 11.

Mellékelve küldök 5 frtot o. é. azon 
kéréssel, hogy szíveskedjék a mennyi jut 
érte a Wilhelm-féle havasi növény szörpből 
küldeni és megjegyzem, hogy a szörp igen 
sokat használt.

Mivel magam meggyőződtem, hogy az 
on VY ilhelm-téle havasi növény-szörpje igen 
használt, bizalmam is van hozzá.

Minél előbbi beküldésre várva, marad­
tam tisztelettel

Urbán Albert.
BV* Azon t. ez. vevők, kik az 1855. 

év óta az általam készített kitűnő valódi 
Vy ilhehn-féle havasi növény szörpöt kapni 
kívánják, méltóztassanak azt

Wilhelm-féle havasi növény-szörp
czim alatt kérni.

Csak Wille Edénél.
Bécs. Stadt, verlängerte Kärntnerstrasse 59. Ecke der Giselastrasse.

Távirati cnirn : WITTE BÉCS.
Küldemények utánvétellel eszközöltetnek. Egyletek és viszonteladók engedményben részesüli! 

41. 3—7.

Csat áttör sa­
ját gyártmá­

nyom, le min­
ion üveg ily 
pecséttel van 

ellátva.

Ezen védjegy 
hamisítója a 
törvény bün­

tetése aláesit.

„Első emlékkő-raktár Debreczenben.“
• v>nsztf,ettel “rjes^eiu a "• 6 közönséget, hogy saját házam alatt 

• e) v,fa’ s ut^l,l,i időben „Boros Sándor és társa“ ezég alatt 
lenalío m;trv'aiiiy-üzletemet — jövőre

Első
EEBEECZE1TBE17

czeg alatt továbbra is fentartom ; sőt azt jövőre saját felelősséo-em mel­
lett, nagyobb mérvben kifejleszteni, minden nemű bel- és külföldi már- 
vany-emlekekkel felszerelni óhajtom, liogy a nagyérdemű közönség ki- 
vanaimanak kellően megfelelhessek ; valamint minden ez üzletre tartozó 
vaialatokat felelőség mellett elvállalok.

Lgyszersmiud kívánom tudomására juttatni a n. é. közönséo-nek 
hogy volt üzletvezetőm Boros Sándor ur, márványiizletemböl kilépvén’ 
Lumden további viszony’ köztünk megszűnt.

Midőn ezeket tudomásra juttatom a n. é. közönségnek : üzletem 
rant eddig^ tanúsított bizalmáért a legöszintébb köszönetemet nyilváui- 

45 3^3V°re 18 naS)'becsU bizalmokat kérve.
Tisztclcltcl maradtam

Utasítás minden üveghez adatik.
Egy lepecsételt eredeti üveg ára 

1 frt 25 kr. es fris minőségben mindig kap­
ható az egyedüli gyártónál:

Fr. Wilhelm, Apotheker in Neankirclep, Nieder- 
österreicl.

A pakolás 20 krba számítódik.
A valódi Wilhelm-féle havasi növény- 

szörp csak a következő firmáknál kap­
ható :

Debreczenben : Or. RotilSChnok V. Emil. 
gyógysz. Budapesten : Tőrök József, gyógysz. 
Nagyváradon : Nyíri György, gvógvsz. Gyön­
gyösön : Mersits Ferencz. gyógvs'z Mis'kol- 
ezon : Ujházy Kálmán, gyógysz. uraknál.

Kereskedelmi barátok, kik raktárt óhaj­
tanak átvenni, szíveskedjenek levél által hoz­
zám fordulni.

Neunkirehen,
Ausztria.)

62. 1—3.

Bécs mellett (A 1 s ó ■

Wilhelm Ferencz,
gyógyszerész.

Vecsey Imre.

>>*= * 5

-r ed cS £>■

ígérvények.
egész

1B64-M államsoisjegyebe
csak 4 frt és a bélyeg.

Húzás már márcziua 1-én.
TTönyeremény 200,000 frt!!!

20,000 frt, 15,000 frt, 10,000 frt stb.

50 kr. Bécsvárosi szegény sorsjegy.
Főnyeremény 1000 darab aranyi 
és 2900 pompás melléknyeremény 60,000 
frtnyi összértékben. Húzás 1878. márczius 

5-én.
5 darabra I ingyensorsjegy

Bécs, A VÖQPtTTO Bécs 
Wollzeile 13“®fi,a,'#UaWollzeile 13. 

kiadóhivatalának váltóüzlete.
69. 1—12. Cohn Ch.

Női nyakkendők gyári Rochlitz és Bekeáron.
Franczia báli virágok

nagy választékban
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I Főpia ez és Bazárépület szegleten XI. és XII. sz. a. 
tKubinyi Kálmán-fele boltbeiyiségi 

DEBRECZEN.

Férfi nyakkendők gyár 
áron. Báli legyezők 

(Fecherek) nagy vá- 
lasztékban 1.50—6 ftig

A közelgő farsangi idényre ajánljuk a t. helybeli és vidéki hölgy kö­
zönségnek. Itt helyben egyedül nálunk gyári áron kapható, legújabb 
ezu>tttel átszőtt es nyomtatott franczia ' '

a platánokat
egy vég 9 meter fehér 7 frt, színes 7 frt 40 kr, szivárvánvozott 8 frt, nyom- 
tatott valuüi párizsi 160 etny. széles méterje 2 frt 30 kr. *

Ilma IsilBllmei
egy vég 1 frt 40 krtól feljebb, fehér és színes.

B Alii RUHÁK
elkészítését elvállaljuk 24 írttól feljebb.

Midőn a nagyérdemű közönség tudomására hozzuk, hogy a toTzomszédunk- 
(Kubinyi Kálmán-féle üzlet Főpiacz és Bazár-épületban levő helvséget

szegletén) minden benne található ezikkekkel megv*ettük,'"azo’kat""mivefnT-1 
nnbergi és diszarukat tartani nem szándékozunk >/4 ‘/a sót 1 .-’rész árban
vagy a becsáron alól 50—60c,o-al elárusitjuk.

Megemlítjük még, hogy jövő hó elején női pipere, férfi fehérnemű és 
rövidáru raktárunkkal az említett szomszéd helységbe átköltözünk, miért is 
összes czikküuket addig is regi helységünkben (Bazár-épület XI. sz. a.) 
gyári árban azaz tetemesen leszállítva a nagyérdemű kiizönsé» rendelkezé­
sére bocsátjuk.

Az uj helységben is reméljük, hogy t-vevőink igényeiket ngy az árak­
kal mint jó Ízléssel választott ezikkünkkel kielégitni fogjuk, sőt nagy gyári 
házakkali összeköttetésünk alapján azon helyzetbe vagyunk, hogy helyben 
minden hasonnemü üzletekkel, úgy az árakra, mint a dús választékra nézve 
a versenyt előnyünkre kiállani fogjak.

Fentebb említett sorainkat a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség 
becses figyelmébe ajánljuk és kérjük, "hogy állításunk valódiságáról meggyő­
ződjenek, minket próbalátogatásukkal szerencséltetni méltóztassanak.

A nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esedezve, maradtunk
teljes tisztelettel

_____________ HOOHLITZ SSBSKÍ
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Szállagok minden 
színben.

Valódi franczia váll- 
füdzők.

Fehér és fekete báli női czipőkben 
nagy raktár.

Selyem és szőr roj­
tok.

Fehér és színes 
férfi ingek.

KLf-

FORGACH KÁROLY

ékszerész
IDEBEECZE1TBE1T,

főpiacz, özy. báró Jozsinczyné háza alatt

Ajánlja a nagyérdemű közönségnek dúsan fel- j‘fa­
szereit üzletében található legújabb divatu

X I I 1 t 1 1 S.
u. m. brillant, gyémánt karpereczek, broschok, függök, gyű­
rűk, medaillonok, férfi és női pecsét s karika gyűrűket, leg­
nagyobb választékban arany s ezüstből hosszú, kurta lánczo- 
kat, gyertyatartókat, kompot! tálak, kanalak és késeket, úgy­
szintén kapható 6, s 12 személyre való evő eszköz tokban, 
igen izlésteljesen összeállítva.

Minden darab hiteles próbával van ellátva, úgyszintén 
mindenféle javítások lehető legjutányosabb eszközlésére is 
készséggel ajánlkozik.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek-

í

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt

1878. X

r-----------------------------------
Előfizea

Heh ben e* j
rt - kr. 1Egy évre 1

h
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•égbe bér.

Elófizetfiel
TELEGDl K. LAJOb |
kiiny vk*re»ked étében j

Kgyél-ütt a !• I

Debrecen, 1878. Nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

All a

All a verbung,! 
kint az országban, ] 
haza védelmére, hail 
házban, a közíisiigyl 
mányi tüskön bokrd 
ben telhetetlen szál 
között, az általuk i] 
talán több időre is,] 
tandó haza elvesztél 
ügy megbuktatásárai 
sara. S mig az őrs; 
bent a házban is, al 
íogdossák a gutgesil 
vakengedelmességéhí 
párt cserepárjait ; al 
des családi köriikbií 
dóktól dulce farniej 
más térő táv iratozáss| 
a hétfőn vagy kedd

Izzadnak a kői 
rok a verbuválásba* 
napot egygyétéve, I 
két valahogy megml 
teljes bukásiól. Az<J 
sás borravaló igérgj 
szaporodik a honbuj 
száma. Maguk a vei 
nek a döntő csata 
miniszteri székeikeil 
gesztett fővel számi 
gott kezeik ujjain :

Mint biztos for) 
már csak 30 szavat 
vagy szeretnek szál

De erre a sl 
nek biztosan építeni 
nek, hogy hátha az 
választóik számadási 
vitézek, e félelem n| 
Ságokat, beteggé 
kább ki fognak áll] 
ban izzadást, mints 
ba, szavazatra kend 
hogy hátha az itt 
vitézek sem fognak I 
zatkor, a cserben Ili 
zérkar nagy hosszt! 
fognak retirálui.

Szegény verbu] 
kénytelen önkénytel 
szánalomra méltó 
Ha fárasztó s nen 
küzdelem után, sikl 
remélt többségre ví 
meg támaszul álltol 
mány épületének n| 
mellé a kommandiif 
sic jubeo“ szavára] 
sége, midőn a bécf 
által megbüvölt s 
általa megnyirt és 
zctteljes ambitiója 
sonotok, végvergőd 
odatemet a törvénj 

Csak az a fáj 
minden igaz hazai 
hogy ti a hazátoU 
sírja felett, még i] 
dezéssel tomboló 
játok rántani mag 
magyar nemzetet, 
gasztalástokra sirol 
gyár, ki átokkal nf 
neveteket, nem, had 
áll an i volt szövetséj 
reaktió és kamarilll 
nyosati fog kaezagl

Bulgária hó mez.1 
Halva találták af 
Kard gyökerediil 
Mit rajta titkos 
Sir Mahomed bn

Sir és dörög ig\ 
„Fiam, pálmánálI 
Öu fegyvereddel 
Öli szólj, ki e J 
Vérző tanú lég

A hallgatag éjbJ 
Hívja a m ősz kőt I 
Pokloktul az ég [ 
M^rt e vitéznek 
Ujjodon a seb v

A marezona ezá;j 
Hallgat a seb, ni 
„Hát nem te vaj


